

## अमेरिकेत विमान हेलिकॉप्टरला धडकले; ६७ ठार

**वॉशिंग्टन :** अमेरिकेची राजधानी वॉशिंग्टन डीसीमध्ये रीगल राष्ट्रीय विमानतळाच्या जवळ आकाशात अमेरिकन एअरलाईन्सचे विमान आणि हेलिकॉप्टरची भीषण धडक झाली. अपघातानंतर विमान आणि हेलिकॉप्टर एका नदीत कोसळले. त्यानंतर मदतकार्य सुरु झाले वॉशिंग्टनच्या अग्निशमन दलाच्या प्रमुखांनी दिलेल्या माहितीनुसार, या अपघातात सर्वच्या सर्व ६७ जणांचा मृत्यू झाला आहे. विमान आणि हेलिकॉप्टरच्या अपघातात कोणीही वाचले नाही. वाहतूक सध्या थांबविल्या जाईल असे अमेरिकन एअरलाईन्सचे विमान पोटांमक नदीत कोसळले. अपघातानंतर विमानाचे तीन तुकडे झाले. ते नदीत सापडले. अमेरिकन ईगल फ्लाईट ५३४२ रीगल विमानतळाजवळ लष्कराच्या ब्लॅक हॉक हेलिकॉप्टरला धडकले. नदीतून आतापर्यंत १९ मृतदेह बाहेर काढण्यात आले आहेत.



**मुंबई :** करंजा मच्छीमार बंदराच्या दुसऱ्या टप्प्यातील कामे, मच्छीमारांना डिप्ले परतावा तसेच डिप्ले कोटा मंजूर करण्याबाबत राज्याचे मत्स्योद्योग व बंदरे विकासमंत्री नितेश राणे यांची आमदार प्रशांत ठाकरे, आमदार महेश बालदी यांनी भेट घेतली. या वेळी उरण नगर परिषदेचे माजी उपनगराध्यक्ष जयचिंन कोळी, करंजा मच्छीमार संस्थेचे अध्यक्ष प्रदीप नाखवा, राजेश नाखवा, कैलास कोळी, महेंद्र कोळी, विलास नाखवा आदी उपस्थित होते. या वेळी सकारात्मक चर्चा झाली असून लवकरच या संदर्भात बैठक घेण्याचे ना. नितेश राणे यांनी आश्वासित केले.

## महाकुंभमेळ्यात पुन्हा अग्नितांडव

**प्रयागराज : वृत्तसंस्था**  
उत्तरप्रदेशात सुरु असलेल्या महाकुंभमेळ्यात आगीची दुसरी दुर्दैवी घटना घडली आहे. गुरुवारी (दि.३०) महाकुंभ मेळ्याच्या बाहेरील बाजूस बांधलेल्या टेंट सिटीमध्ये भीषण आग लागली. झुंसी येथील छतनाग घाटातील नागेश्वर घाट सेक्टर २२ जवळ लागलेल्या आगीत सुमारे १५ तंबू जळून राख झाले आहेत. अग्निशमन दलाने घटनास्थळी धाव घेत आगीवर नियंत्रण मिळवले आहे. तर या घटनेत कोणतीही जीवितहानी झाली नसल्याचे समजते, मात्र आगीचे कारण अद्याप समोर आलेले नाही. महाकुंभ मेळ्यादरम्यान गुरुवारी दुपारी लागलेल्या या



आगीत कोणतीही जीवितहानी झाली नसल्याचे वृत्त आहे. १५ तंबूंना आग लागल्याची माहिती पोलिसांनी दिली. तर रस्ता चांगला नसल्याने घटनास्थळी पोहोचाल्या थोडा वेळ लागला असल्याचेही त्यांनी सांगितले. हे मंडप परवानगीशिवाय उभारण्यात आल्याचे समोर आले असून ही माहिती जवळच्या पोलीस ठाण्यात कळवण्यात आली आहे. याआधी २० जानेवारीलाही महाकुंभ मेळ्यादरम्यान भीषण आग लागल्याची घटना घडली होती. यामध्ये गीता प्रेसच्या छावणीसह मोठ्या प्रमाणात तंबू जळून खाक झाले होते. त्यानंतर काही जण जखमी झाल्याचीही माहिती समोर आली आहे. तर बुधवारी चेंगराचेंगरीची घटना घडल्यानेदेखील लोकामध्ये खळबळ उडाली होती.

**निवडक**  
**काँग्रेस खासदाराला बलात्कारप्रकरणी अटक**  
**सीतापूर :** काँग्रेस खासदार राकेश राठोड यांना गुरुवारी उत्तर प्रदेशातील सीतापूर येथे एका महिलेने दाखल केलेल्या बलात्काराच्या प्रकरणात अटक करण्यात आली आहे. विशेष म्हणजे राठोड यांची पत्रकार परिषद सुरु असताना पोलीस त्यांना घेऊन गेल्याचे पाहायला मिळत आहे. सीतापूरचे खासदार राठोड हे त्यांच्या घरी पत्रकार परिषदेच्या घेत होते त्याच वेळी उत्तर प्रदेश पोलिसांनी त्यांना अटक केली.  
**विचित्र हवामान; राज्यावर अवकाळी पावसाचे सावट**  
**मुंबई :** दक्षिण भारतामध्ये तापमानातील चढ-उतार कायम असल्यामुळे काही किनारपट्टी क्षेत्रांवर पावसाचे ढग घोंगावताना दिसत आहेत. सततच्या या हवामान बदलामुळे राज्यावर पावसाळी ढगांचे सावट पाहायला मिळणार असल्याचा इशारा हवामान विभागाने जारी केला असून पुढील ४८ तासांत भर पडून पश्चिम महाराष्ट्रासह राज्याच्या काही भागांमध्ये पावसाच्या हलक्या सरीची शक्यता आहे.

**बैलगाडी शर्यतीचा थरार**  
अलिबाग : तालुक्यातील आवास ग्रामस्थांतर्फे आयोजित करण्यात आलेल्या हिंदकेसरी बैलगाडी शर्यतीचा थरार रंगला होता. ही शर्यत सर्वात मोठी व मानाची म्हणून प्रसिद्ध आहे. (छाया : जि.तु. शिवगण) (वृत्त पान ७ वर..)

## शिक्षण क्षेत्रात विज्ञानाकडून तंत्रज्ञानाकडे वाटचाल

**केबीपी विद्यापीठाचे कुलगुरु डॉ. ज्ञानदेव म्हस्के यांचे प्रतिपादन**  
**पनवेल : रामप्रहर वृत्त**  
शिक्षण क्षेत्रात विज्ञानाकडून तंत्रज्ञानाकडे वाटचाल होत असल्याचे प्रतिपादन सातारा येथील कर्मवीर भाऊराव पाटील (केबीपी) विद्यापीठाचे कुलगुरु प्रो. डॉ. ज्ञानदेव म्हस्के यांनी केले. ते खांडा कॉलनी येथील सीकेटी महाविद्यालयाच्या वार्षिक पारितोषिक वितरण समारंभात बोलत होते. जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या खांडा कॉलनी येथील चांगू काना ठाकूर (सीकेटी) आर्ट्स, कॉमर्स अँड सायन्स महाविद्यालयाचा (स्वायत्त) वार्षिक पारितोषिक वितरण समारंभ आणि दर्पण २०२४-२५ सोहळा झाला. या वेळी पहिल्या सत्रात प्रमुख अतिथी म्हणून सातारा येथील कर्मवीर भाऊराव पाटील विद्यापीठाचे कुलगुरु प्रो. डॉ. ज्ञानदेव म्हस्के, जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेचे चेअरमन माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांची विशेष उपस्थिती लाभली. या वेळी जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेचे अध्यक्ष अरुणशेठ भगत, व्हाईस चेअरमन वाय. टी. देशमुख, संस्थेचे सचिव डॉ. एस. टी. गडदे, पनवेल महानगरपालिकेच्या माजी महापौर डॉ. कविता चौतमोल, संस्थेच्या कार्यकारी मंडळाचे सदस्य अनिल भगत, संजय भगत, प्रकाश भगत, एम.पी.ए.एस.सी. महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. गणेश ठाकूर आदी मान्यवरांची प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थिती या सोहळ्याला लाभली. या कार्यक्रमात महाविद्यालयाच्या इतिहास विभागातर्फे डॉ. रत्नाप्रभा म्हात्रे संपादित पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर जीवनपटावर आधारित जिज्ञासा या २७व्या लघुअंकाचे अनावरण उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आले. प्राचार्य प्रो. डॉ. एस. के. पाटील यांनी उपस्थित पाहुण्यांचे स्वागत केले. तसेच प्रमुख पाहुण्यांची ओळख झेन्जी विभागाचे प्रमुख डॉ. आर. व्ही. येवले यांनी करून दिली. यानंतर महाविद्यालयातील क्रीडा, कला, संशोधन, सेवा क्षेत्रातील ज्या विद्यार्थ्यांनी विभागीय, विद्यापीठीय, राज्य आणि राष्ट्रीय स्तरावर दैदिभ्यमान यश प्राप्त केले अशा विद्यार्थ्यांच्या आणि महाविद्यालयीन स्पर्धांमध्ये विजेत्या विद्यार्थ्यांचा सत्कार विविध मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आला. (पान २ वर..)



## पक्षांतर्गत वादामुळे ठाकरे गटाची सरपंच ठरली अपात्र

**नागोठणे : बातमीदार**  
रोहा तालुक्यातील ग्रामपंचायतीपैकी श्रीमंत व नेहमीच चर्चेत असणारी ग्रुप ग्रामपंचायत ऐनघरच्या विद्यमान सरपंच अर्चना सचिन भोसले यांना २९ जानेवारी रोजी मुंबई उच्च न्यायालयाने अपात्र ठरवत दणका दिला आहे. त्यामुळे माजी सरपंच कलावती राजेंद्र कोकळे या पुन्हा सरपंचपदी विराजमान होणार आहेत. याबद्दल सविस्तर वृत्त असे की, काही महिन्यांपूर्वी ग्रामपंचायत सदस्यांच्या बैठकीत सरपंच कलावती कोकळे यांनी राजीखुशीने राजीनामा दिला होता. या राजीनामाबाबत पंचायत समिती रोहा येथे प्रत्यवहार करण्यात आला. त्या संदर्भात पुन्हा ग्रामपंचायत सदस्यांची बैठक आयोजित करून सदर राजीनामा सर्वानुमते मागे घेण्यात आला व तसे पत्र पंचायत समिती रोहा येथे देण्यात आले. ७ जून रोजी जिल्हाधिकारी यांच्या आदेशानुसार तहसीलदार निवडणूक अधिकारी रोहा यांच्यामार्फत प्राप्त झालेल्या पत्रानुसार १३ जून रोजी निवडणूक घेतली. या वेळी सरपंच अर्चना भोसले यांची निवड करण्यात आली. कलावती कोकळे यांनी झालेल्या अन्यायाबाबत वाचा उठवत रायगड जिल्हा सत्र न्यायालयाकडे याचिका सादर केली, मात्र त्या ठिकाणी सत्र न्यायालयाचा निर्णयविरोधात दिल्याने त्यांनी मुंबई उच्च न्यायालयात याचिका दाखल केली. मुंबई उच्च न्यायालयाने सरपंच अर्चना सचिन भोसले यांना २९ जानेवारी रोजी अपात्र ठरविले व पुन्हा सरपंचपदी कलावती राजेंद्र कोकळे यांना पात्र ठरवत सरपंच पदासाठी मंजुरी दिली, अशी माहिती ऐनघर ग्रामपंचायत सदस्य मनोहर सुटे यांनी दिली आहे.

**ज्येष्ठ व्यक्तीचा चिमुर्डीवर अत्याचार आरोपीला अटक**  
**पनवेल : वार्ताहर**  
पनवेलच्या तालुक्यातील शेड्डा येथे हरी नावाच्या ६३ वर्षीय ज्येष्ठ नागरिकाने चार वर्षांच्या चिमुर्डीवर अत्याचार झाल्याचा प्रकार उघडकीस आला आहे. या प्रकरणी पोलिसांत गुन्हा नोंदवण्यात आला आहे. पीडित मुलगी आणि आरोपी एकाच सोसायटीमध्ये राहण्यास आहे. याच खासगी सोसायटीमधील लिफ्टच्या बाजूला असलेल्या भिंतीलागत ज्येष्ठ नागरिकाने चिमुर्डीवर लैंगिक अत्याचार केला. पनवेल तालुका पोलिसांनी नराधम आरोपी हरी याला अटक केली आहे. त्याला ३ फेब्रुवारीपर्यंत पोलीस कोठडी सुनावली आहे. अधिक तपास सुरु आहे.

## जेएनपीएच्या प्रकल्पांचा केंद्रीय मंत्री शांतनु ठाकूर यांच्याकडून आढावा

**ज्येष्ठ व्यक्तीचा चिमुर्डीवर अत्याचार आरोपीला अटक**  
**पनवेल : वार्ताहर**  
केंद्रीय बंदरे, जहाज वाहतूक आणि जलमार्ग राज्यमंत्री शांतनु ठाकूर यांनी बुधवारी जवाहरलाल नेहरू पत्तन प्राधिकरणाला (जेएनपीए) भेट दिली. जेनेप प्राधिकरणाचे अध्यक्ष आणि वाढवण बंदर प्रकल्प लिमिटेडचे मुख्य व्यवस्थापकीय संचालक उन्मेष शरद वाघ यांनी त्यांचे स्वागत केले. पर्यावरण मंजुरी, सार्वजनिक सुनावणी आयोजित करणे आणि व्हीपीएलची पायाभरणी करण्यात महत्त्वपूर्ण योगदान दिल्याबद्दल मंत्री महोदयांनी पालघर जिल्हाधिकारी गोविंद बोडके आणि पोलीस अधीक्षक, पालघर बाळासाहेब पाटील यांचा सत्कार केला. त्यानंतर यशवंतराव चव्हाण महाराष्ट्र मुक्त विद्यापीठ आणि वाढवण बंदर प्रकल्प लिमिटेड यांच्यात सामंजस्य करारावर स्वाक्ष्या करण्यात आल्या. या सहकार्यांतर्गत, विद्यापीठ वाढवण बंदराच्या परिचालन गरजांनुसार आवश्यक कोशल्य-आधारित कार्यक्रमांची रचना आणि संचालन करेल. मंत्री महोदयांनी भागधारकांच्या बैठकीला संबोधित केले, भारताच्या सागरी क्षेत्राच्या बदलत्या गरजा पूर्ण करण्यासाठी आणि व्यापार व्यवहार सुगम व सुलभ करण्यासाठी धोरणात्मक उपक्रमांवर चर्चा करण्यासाठी संवाद साधला. भेटीदरम्यान ना. शांतनु ठाकूर यांच्या हस्ते जेने बंदरातील लॅंडिंग जेड्टी येथे प्रवेशद्वार इमारतीचे बांधकाम आणि त्याच्या आसपासच्या क्षेत्राच्या विकासासाठी भूमीपूजन समारंभ पार पडला.









## नमुना - १

## खाजगी क्षेत्रातील जमीन खाजगी वाटाघाटीद्वारे थेट खरेदी पध्दतीने ताब्यात घेण्याबाबत जाहिर नोटीस

क्र.उजि(भू) राअ/कार्या-१/थे. खरेदी/S.R.NO.१६०७मौजे. झोतिरपाडा/२०२५  
उपजिल्हाधिकारी भुसंपादन रायगड अलिबाग यांचे कार्यालय  
वि. /०१/२०२५

ज्या अर्धी कार्यकारी अभियंता, सार्वजनिक बांधकाम विभाग, अलिबाग, जि. रायगड यांनी पेण तालुक्यातील मौजे झोतीरपाडा येथील जमीन रायगड जिल्ह्यातील पेण तालुक्यातील रा.म.मा.६६ ते रा.मा.८७ रस्त्याला जोडणारा बेणसे शेतजुई ते बेणसे बंदर ते कोलेटी रस्त्यातील अंबा नदीवर मोठ्या पुलाचे पोचमार्ग व भूसंपादनासह बांधकाम करणे शा.मा. ३ या सार्वजनिक प्रयोजनाकरिता शासन निर्णय, महसूल व वनविभाग क्र. संकिर्ण/०३/२०१५/प्र.क्र. ३४/अ- २ दि. १२/५/२०१५ व शासन परिपत्रक क्र. एल.व्यु.एन ०१/२०१७/प्र.क्र.१२/अ-२ दि. २५/१/२०१७ मधील तरतुदीस अनुसरून खाजगी वाटाघाटीद्वारे थेट खरेदी पध्दतीने कार्यकारी अभियंता, सार्वजनिक बांधकाम विभाग, अलिबाग, जि. रायगड यांचे नावे घेण्याबाबत प्रस्ताव मा. जिल्हाधिकारी रायगड यांचेकडे सादर केला आहे.

आणि ज्याअर्धी, मा. जिल्हाधिकारी रायगड, यांचे आदेश क्र. भूसंपादन/टे-६/३७७९५६३/मौजे झोतीरपाडा व शेतपळस /२०२५, दिनांक २४/०१/२०२५ अन्वये उक्त प्रस्तावासंबंधी उक्त शासन निर्णय दि. १२/५/२०१५ व दि. ३०/०९/२०१५ आणि तदुपरोक्त शासननिर्णय तसेच शासन निर्णय परिपत्रक महसूल व वनविभाग क्र. एलव्युएन- ०१/२०१७/प्र.क्र.१२/अ-२ दि. २५/१/२०१७ प्रमाणे कार्यवाही करणेबाबत निर्देश दिले आहेत.

त्याअर्धी आता,  
१. उक्त शासन निर्णय आणि शासन निर्णय परिपत्रकातील तरतुदीनुसार मी श्री. श्रीकांत गायकवाड, उपजिल्हाधिकारी (भुसंपादन) रायगड अलिबाग याद्वारे, (एक) अनुसूची- एक मध्ये नमुद खाजगी क्षेत्रातील जमीन खाजगी वाटाघाटीद्वारे थेट खरेदी पध्दतीने कार्यकारी अभियंता, सार्वजनिक बांधकाम विभाग, अलिबाग, जि. रायगड यांचे नावे घेण्याबाबत जाहीरनोटीस प्रसिध्द करीत आहे. आणि

(दोन) प्रकल्पासाठी जमीन थेट खरेदी घेताना जिल्हास्तरीय समिती मार्फत भुसंपादन कायदा २०१३ मधीलकलम २६ ते ३० च्या व शेड्यूल १ च्या तरतुदीनुसार संबंधीत जमीनीसाठी परिगणित होण्या एवुण मोबदल्याच्या रकमेवर २५% रकम वाढीव देवून, मोबदला निश्चित करण्यात येईल.

(तीन) संबंधित भूधारकांकडून शासनाच्या प्रचलित धोरणाप्रमाणे खाजगी जमीन वाटाघाटीद्वारे कार्यकारी अभियंता, सार्वजनिक बांधकाम विभाग, अलिबाग, जि. रायगड यांचे नावे खरेदी देण्यास स्वच्छेने तयार असल्याबाबत व जिल्हास्तरीय समितीने निश्चित केलेला मोबदला संपुर्णतः अतिमरिच्या स्विकारण्यास तयार असल्याबाबतची संमतीपत्रे (विकल्प) मागवित आहे.

सही /-

(श्रीकांत गायकवाड

उपजिल्हाधिकारी (भुसंपादन)

रायगड अलिबाग

## अनुसूची - १

खरेदी घाव्याच्या जमिनीचा तपशिल  
गाव - झोतीरपाडा, ता. पेण, जि. रायगड

अ.क्र.	भूमापन क्र. /गट क्र./सर्व्हे नं.	खरेदी करावयाचे क्षेत्र (हे.आर.)	जमिनीचा प्रकार	जमिनीचा वर्ग	भुधारकांचे नाव
१	२	३	४	५	६
१	२/१	०-३०-४०	जिरायत	२	जानू सखाराम कुथे हिराबाई विठ्ठल धुमाळ सखुबाई सखाराम कुथे
	२/२		जिरायत	२	काशिनाथ लक्ष्मण कुथे पोशीबाई तुकाराम कुथे रघुनाथ तुकाराम कुथे तुळशीराम तुकाराम कुथे गजानन तुकाराम कुथे सिता तुकाराम कुथे मथुरा तुकाराम कुथे चंद्राबाई पांडुरंग कुथे प्रशांत पांडुरंग कुथे रोशन पांडुरंग कुथे सिताराम जानु कुथे हसुबाई दयाराम पाटील कृष्णीबाई टोपणदास यांचा बोजा
	२/३		जिरायत	२	चांच्या बाळू कुथे
	२/४		जिरायत	२	विठोबा कमळ कुथे काशी तुकाराम घासे
२	४/१	०-३८-७०	जिरायत	२	यशवंत चांगू कुथे अरुण चांगू कुथे
	४/२		जिरायत	२	विमल दयाराम कुथे संजय दयाराम कुथे प्रमिला प्रमोद खाडे मोहिनी समिर पाटील तुळसाबाई चाहया भोय
	४/३		जिरायत	२	पुंडलिक जानु पाटील
	४/४		जिरायत	१	अनिल केशव कुथे संदेश केशव कुथे जगदिश केशव कुथे विठोबाई केशव कुथे कृष्णीबाई टोपणदास यांचा बोजा
	४/५		जिरायत	२	वेट्या विठोबा कुथे कृष्णीबाई टोपणदास यांचा बोजा
	४/६		जिरायत	२	नंदा विठोबा कुथे काशी तुकाराम घासे
	४/७		जिरायत	२	राजेश जानु कुथे मनिषा बंडू कुथे भुषण बंडू कुथे नरेंद्र बंडू कुथे सुरेंद्र बंडू कुथे मयूर बंडू कुथे मंजुळा केशव बकरगे कृष्णा खेळ्या पाटील बेबी गोविंद कुथे यमुना माया पाटील वेट्या विठोबा कुथे कृष्णीबाई टोपणदास यांचा बोजा
	४/८		जिरायत	२	
३	७/१	०-१२-२०	जिरायत	२	वेट्या विठोबा कुथे
	७/२		जिरायत	२	यशवंत देवजी कोळी परशुराम देवजी कोळी तारा लखमा ताडकर
४	८/१	०-२०-१०	जिरायत	२	रामचंद्र पांडुरंग कुथे हिराबाई लक्ष्मण भोईर नामदेव दशरथ कुथे नंदकुमार दशरथ कुथे अरुण दशरथ कुथे उद्धव दशरथ कुथे कमल गजानन भोईर मालती खंडू कुथे मिनाक्षी लक्ष्मण पिंगळे अक्षता अनंत माळी हितेश रमेश खाडे दिसी अक्षय माळी कृष्णीबाई टोपणदास यांचा बोजा
	८/२		जिरायत	२	केशव शंकर तरे
	८/३		जिरायत	२	वेट्या विठोबा कुथे कृष्णीबाई टोपणदास यांचा बोजा
	८/४		जिरायत	२	राधीबाई ठमा कुथे संजय दयाराम कुथे प्रमिला दयाराम कुथे मोहिनी दयाराम कुथे विमल दयाराम कुथे
	८/५		जिरायत	२	राजेश जानु कुथे मनिषा बंडू कुथे

अ.क्र.	भूमापन क्र. /गट क्र./सर्व्हे नं.	खरेदी करावयाचे क्षेत्र (हे.आर.)	जमिनीचा प्रकार	जमिनीचा वर्ग	भुधारकांचे नाव
१	२	३	४	५	६
					भुषण बंडू कुथे नरेंद्र बंडू कुथे सुरेंद्र बंडू कुथे मयूर बंडू कुथे मंजुळा केशव वारगे कृष्णी खेळ्या पाटील बेबी गोविंद कुथे यमुना माया पाटील
५	१३/२/अ/२	०-२३-८०	बिनशेती	१	वामन धोडू पाटील
	१३/२/अ/३		बिनशेती	१	वेटू कुशा पाटील
	१३/२/३/४		बिनशेती	१	पांडु खंडू पाटील
	१३/२/अ/५		बिनशेती	१	देवकी उमा पाटील
	१३/२/अ/६		बिनशेती	१	नारायण कमळ्या पाटील
	१३/२/अ/७		बिनशेती	१	हिरू कमळ्या पाटील
	१३/२/अ/८		बिनशेती	१	धया कृष्णा पाटील
	१३/२/अ/९		बिनशेती	१	पोशा नारायण पाटील
	१३/२/अ/१०		बिनशेती	१	चांगू लक्ष्मण पाटील
	१३/२/अ/११		बिनशेती	१	पांडू कमळ्या पाटील
	१३/२/अ/१२		बिनशेती	१	भाऊ हिरू पाटील
	१३/२/अ/१३		बिनशेती	१	सखाराम हिरू पाटील
	१३/२/अ/१४		बिनशेती	१	सखाराम पोशा पाटील
	१३/२/अ/१५		बिनशेती	१	विठ्ठल नारायण पाटील
	१३/२/अ/१६		बिनशेती	१	तुकाराम सखाराम पाटील
	१३/२/अ/१७		बिनशेती	१	बुध्या लक्ष्मण पाटील
	१३/२/अ/१८		बिनशेती	१	नामदेव झिन्या पाटील
	१३/२/अ/१९		बिनशेती	१	लक्ष्मण गोविंद पाटील
	१३/२/अ/२०		बिनशेती	१	माया पोशा पाटील
	१३/२/अ/२१		बिनशेती	१	गंगाराम झिन्या पाटील
	१३/२/अ/२२		बिनशेती	१	पिठया जान्या पाटील
	१३/२/अ/२३		बिनशेती	१	तान्या झिन्या पाटील
	१३/२/अ/२४		बिनशेती	१	काशिनाथ गोविंद पाटील
६	६२/१	०-१४-२०	जिरायत	२	पुंडलिक जानू भोईर सदानंद जानू भोईर रमेश जानू भोईर काशिबाई लक्ष्मण घरत रुक्मीणी मोतीराम गदमले हाशी जानु भोईर नंदा जानु भोईर जानकीबाई जानू भोईर श्री. हिंमतमल अमरचंद मारवाडी यांचा बोजा
	६२/२		जिरायत	२	बाळ्या पदा कुथे श्री. गुलाम मोहिदीन महाडकर यांचा बोजा
	६२/३		जिरायत	१	आनंदीबाई अंबाजी माळी अरुण अंबाजी माळी अनंत अंबाजी माळी ललिता जगन्नाथ नाकते अंजनी सुरेंद्र हळदणकर नारायण नामदेव माळी गणपत नामदेव माळी हरी नामदेव माळी
	६२/४		जिरायत	१	ताई लक्ष्मण कुथे
	६२/५		जिरायत	१	खेळ्या खंडू पाटील हिराबाई दशरथ कुथे कविता गणपत ठाकुर जानकीबाई गोपाळ पाटील दामोदर गोपाळ पाटील सखाराम गोपाळ पाटील नरेश गोपाळ पाटील विनायक गोपाळ पाटील गणपत पांडुरंग पाटील राजेंद्र पांडुरंग पाटील सुजाता सुभाष भोय देवकुबाई महादेव पाटील नारायण महादेव पाटील प्रकाश महादेव पाटील बाळाराम महादेव पाटील रोहिदास महादेव पाटील सिताराम महादेव पाटील शिवाजी जानु पाटील नामदेव जानु पाटील पुंडलिक जानू पाटील भरत जानु पाटील कुसुम नारायण पाटील महादी परशुराम पाटील गीता कृष्णा भोईर रजनी एकनाथ खाडे पौणिमा हरिभाऊ बडे किरण मल्हारी पाटील पवन मल्हारी पाटील रेश्मा गणेश कुथे शकुंतला तुकाराम पाटील एकनाथ तुकाराम पाटील कल्पना हरिभद्र पाटील सुनिल हरिभद्र पाटील अनिल हरिभद्र पाटील सोनू हरिभद्र पाटील उषा मुत्तू नाडार बबीबाई खंडू पाटील बामीबाई महादेव मढवी वसंत विठोबा पाटील नामदेव विठोबा पाटील जनीबाई महादेव गदमले तुळशीबाई तानाजी कोकाटे नागुबाई नारायण पाटील पामीबाई लक्ष्मण भोईर महालीबाई विठोबा पाटील गोमीबाई विठोबा पाटील





